



# Gmina Kłodawa

ul. Gorzowska 40  
66-415 Kłodawa  
tel. 0-95 7 216 660  
www.klodawa.pl  
sekretariat@klodawa.pl

Kłodawa dn. 28-01-2021r.

RPI.271.12.2020 - Wyjaśnienie treści SIWZ - 3

**Do wszystkich Wykonawców  
biorących udział w postępowaniu  
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. „Dostawa i montaż wyposażenia do budynku żłobka i przedszkola w Kłodawie”.

Dnia 25.01.2021r. oraz 27.01.2021r. do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 1 oraz 2 ustawy - Prawo Zamówień Publicznych z 29 stycznia 2004r.(tj. Dz. U z 2019r. poz. 1843 ze zm.), w związku z postanowieniami rozdziału 8 pkt. 8.7 SIWZ, Zamawiający udziela na nie odpowiedzi:

## **Pytanie nr 1**

Dotyczy poz. 30 pomieszczenie 1.86.6 krzesło

Dotyczy poz. 110 pomieszczenie 1.79.6 krzesło

Dotyczy poz. 400 pomieszczenie 1.31.3 krzesło

Proszę o dopuszczenie krzesła na stelażu metalowym w kolorze alu o wymiarach 77x48,6x47,5 m. Krzesło na stelażu metalowym malowanym proszkowo w kolorze białym jest nie dostępne w sprzedaży.

## **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza krzesła na stelażu metalowym w kolorze alu o wymiarach 77x48,6x47,5 m. Do wyceny należy przyjąć krzesła wskazane w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia – załącznik nr 7a do SIWZ.

**Zamawiający przypomina wszystkim Wykonawcom, że w dniu 21.01.2021r. uległa zmianie numeracja pozycji w załącznikach 7a i 8a do SIWZ. Zatem po zmianie, krzesła w pomieszczeniu 1.31.3 znajdują się w nie w poz. 400, a w poz. 379.**

## **Pytanie nr 2**

Czy w poz. 37 Zamawiający oczekuje 7 sztuk kolejek drewnianych z czego wśród tych 7 sztuk w miarę możliwości mają być one zróżnicowane (3 warianty)? łączna ilość 7 sztuk.

## **Odpowiedź:**

Zamawiający oczekuje dostawy 7 zestawów kolejek drewnianych po 90 elementów każdy, w miarę możliwości mogą być one zróżnicowane.

## **Pytanie nr 3**

Czy w poz. 39 Zamawiający oczekuje 21 sztuk gier w 7 wariantach każdy wariant po 3 sztuki? łączna ilość gier 21 sztuk.

## **Odpowiedź:**

Zamawiający oczekuje dostawy 21 sztuk gier (3 sztuki warcaby, 3 domino, 3 sztuki ślimak, 3 sztuki bezpieczna droga, 3 sztuki przeciwieństwo, 3 sztuki kropka w kropkę, 3 sztuki pędzące żółwie).

**Pytanie nr 4**

Czy w poz. 41 Zamawiający oczekuje 3 kompletów pacynek, w każdym komplecie po 14 sztuk pacynek? Łączna ilość pacynek 42 sztuki.

**Odpowiedź:**

Zamawiający oczekuje dostawy 3 zestawów pacynek. W każdym zestawie musi się znajdować m.in. 14 sztuk pacynek.

**Pytanie nr 5**

Czy w poz. 46 Zamawiający oczekuje 10 zestawów, każdy z 10 zestawów składający się z: grabek x1szt, łopatkki x1szt, wiaderka x 1szt, młynka x 1szt, sitka x 1szt., foremki x 1szt, szufelki x 1szt. i te 10 zestawów po 1 sztuce każdego elementu x 7 kompletów? Razem 70 elementów.

**Odpowiedź:**

Zamawiający oczekuje dostawy 7 zestawów zabawek do piasku. W każdym zestawie musi znajdować się m.in. 10 elementów, w tym: grabki szt.1, o dł. min. 22 cm, łopatkka szt.1 o dł. min. 22 cm, wiaderko szt.1 o wysokości m.in. 25 cm i średnicy min. 18 cm, młynek szt.1 o wysokości min. 26 cm, sitko szt. 1 o średnicy min. 18 cm, foremka szt. 3 każda innego kształtu o wymiarach min. 10x10 cm, szufelka szt.1 o dł. min. 70 cm, konewka szt. 1 o wysokości min. 15 cm

**Pytanie nr 6**

Czy w poz. 47 Zamawiający oczekuje 1 sztuki auta i 1 sztuki zamku, razem 2 sztuki?

**Odpowiedź:**

Zamawiający oczekuje dostawy 1 sztuki auta i 1 sztuki zamku, razem 2 sztuki.

**Pytanie nr 7**

Prosimy o rozszerzenie opisu poz. 48. Zdjęcie poglądowe wskazuje na dość drogi zestaw, natomiast opis jest bardzo ogólny-brak ilości, jednostek miary etc. Rozszerzenie opisu pozwoli na dokonanie rzetelnej wyceny tejże pozycji.

**Odpowiedź:**

Zamawiający oczekuje dostawy łącznie 7 zestawów kreatywnych w tym:

**a) 4 zestawów w skład, których wchodzi:**

Deko naklejki na porcelanę - kwiaty - 3D, 1 kpl.

Kartonowe wyszywanki, 1 kpl.

Pastele suche 24 szt., 1 kpl.,

Blok do akwareli A4, 10 ark., 1 kpl.

Duże krosno, 1 szt.

Włóczka - biała, 1 szt.

Włóczka - żółta, 1 szt.

Włóczka - pomarańczowa, 1 szt.

Włóczka - czerwona, 1 szt.

Włóczka - różowa, 1 szt.

Włóczka - granatowa, 1 szt.

Włóczka - niebieska, 1 szt.

Włóczka - jasnozielona, 1 szt.

Włóczka - zielona, 1 szt.

Włóczka - brązowa, 1 szt.

Włóczka - szara, 1 szt.

Włóczka - czarna, 1 szt.

Stemple - geometryczne wzory, 1 kpl.

Stemple fakturowane, 1 kpl.

Tempery 6 kolorów 6x500 ml, 1 kpl.

Piankowe mini kuleczki, 1 kpl.

PlayMais - 1500 szt., 1 kpl.

Kółka do origami - zestaw mix, 1 kpl.

Kuferek na cały rok, 1 szt.

**b) 3 zestawów w skład, których wchodzi:**

zeszyt papierów kolorowych (wycinanki) A5 – 8 kartek

blok techniczny A4 - 10 kartek

blok techniczny A4 - 10 kartek

plastelina 6 kolorów (nietoksyczna)

nożyczki we wzorek (różne wzory ostrzy) – 1 szt.

kryształki samoprzylepne 4-6mm - ilość w zależności od rozmiaru (15 szt. i 40 szt.)

kryształki samoprzylepne kwiatki - 10-15 sztuk

patyczki naturalne - 10 sztuk

patyczki kolorowe (5 lub 6 kolorów) - 10 sztuk

sznurek papierowy - 5 razy po 1 metr

wstążka 6mm - 5 razy po 1 metr

drucik florystyczny - 1 metr

klej z brokatem - 3 sztuki

klej w sztyfcie 8 lub 9g - 1 sztuka

taśma klejąca - 1 sztuka

pompony miks rozmiarów - 30 sztuk

piórka - 100 sztuk

cekiny 6-8mm - 500 sztuk

cekiny gwiazdki - 100 sztuk

cekiny kwiaty - 100 sztuk

oczka - 24 sztuki (6 dużych, 8 średnich, 10 małych)

koraliki drewniane 6-8mm - 20 sztuk

guziczki 11mm - 20 sztuk

pianka A4 - 2 arkusze

tektura falista A4 - 2 arkusze

filc A4 - 3 arkusze

bibuła witrażowa A3 - 10 arkuszy

druciki kreatywne "pipe cleaners" - 20 sztuk

druciki drewniane długie - 20 sztuk

**Pytanie nr 8**

Prosimy o doprecyzowanie ilości w poz. 56 – czy Zamawiający oczekuje trzech opisanych pomocy w ilości po 7 sztuk każda? Razem 21 sztuk.

**Odpowiedź:**

Zamawiający oczekuje dostawy 7 zestawów, w skład każdego zestawu wchodzi min.:

- 24 drewniane koraliki w kształcie zwierząt o wym. ok. 4 x 3 x 1 cm
- 24 drewniane karty zwierząt o wym. 5 x 5 cm
- 4 niebieskie bawełniane sznurówki o dł. 95 cm
- 2 drewniane kostki koloru o wym. 2,5 cm
- pudełko o wym. 23 x 21 x 6 cm

**Pytanie nr 9**

Czy Zamawiający w poz. 93 oczekuje 4 sztuk różnych gier zręcznościowych i każda z nich po 4 szt.? razem 16 sztuk gier zręcznościowych w 4 wariantach?

**Odpowiedź:**

Zamawiający oczekuje dostawy 16 sztuk gier zręcznościowych (4 zestawy gier, w każdym zestawie muszą się znajdować 4 różne gry zręcznościowe).

**Pytanie nr 10**

Czy Zamawiający w poz. 94 oczekuje 4 kompletów fakturowych dłoni i stóp z czego w każdym z 4 kompletów ma się znaleźć 16 sztuk rąk i nóg? Razem 64 sztuki fakturowych rąk i nóg?

**Odpowiedź:**

Zamawiający oczekuje dostawy 4 zestawów fakturowych dłoni i stóp. W każdy zestawie muszą się znajdować 4 elementy, w tym 2 szt. fakturowych dłoni i 2 szt. fakturowych stóp (razem 16 szt.).

**Pytanie nr 10**

Zwracam się z prośbą o udostępnienie Formularza oferty-załącznik nr 1 do SIWZ po zmianie z dnia 05.01.2021 do ww. postępowania przetargowego w formie edytowalnej.

**Odpowiedź:**

Zamawiający w dniu 28.01.2021r. zamieścił na stronie internetowej [www.klodawa.pl](http://www.klodawa.pl) wzór Formularza oferty-załącznik nr 1 do SIWZ po zmianie z dnia 05.01.2021 w formie edytowalnej.

Wójt Gminy  
Anna Molodciak

